

Город Зана - окунитесь в далекое прошлое Перу



С момента своего основания в XVI веке перуанский **город Зана (Zaña)** переживал печальные и счастливые моменты. Сейчас этот город вовсе не похож на заброшенный, так как тысячи **туристов** приезжают сюда, чтобы узнать побольше и восхищаться захватывающей историей Заны.

Когда-то давно **Зана (Zaña)** был городом славы и богатства.

Через столетие после своего основания в 1536 году, этот город стал одним из крупнейших и богатых городов в **Перу**. Зана стал добился своей популярности благодаря золотым и серебряным рудникам. Также этот город долгое время функционировал как торговый и сельскохозяйственный центр.

Зана стал богатым колониальным городом, на который обратило внимание испанское высшее общество. Население города росло быстро, в основном за счет рабов из Африки.

Пиратские набеги начались в 1680-ых, распространяя смерть и панику. Самые богатые жители бежали в Трухильо, оставляя своих рабов. Позднее, африканские жители восстановили город и сформировали свое общество и внедрили в **Перу языческую религию**.

Многие испанцы говорили, что черное население было довольно свободно с точки зрения морали, поэтому Зану часто называли «**непослушным городом**». В 1720 году территория Заны подверглась разрушительному наводнению, которое разрушило основную часть города.

Сегодня, посетители приезжают в этот перуанский призрачный город, чтобы найти следы его прежней славы и восхищаться **руинами** великих **монастырей** Сан Агустина, Сан-Франциско, Ла Мерседа и Мэтриза.

Date: 2011-10-10

Article link:

<https://www.tourism-review.su/discover-peruvian-city-of-zana-the-naughty-city-news2955>